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|IX. Tudományos Diákköri Konferencia 
[Nyugalmas életet éljünk? 
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Kitüntetések 
A IX. Országos Tudományos Diák-

köri Konferencia előkészítésében vég-
zett kiemelkedő munkájuk elismerése-
ként a Művelődésügyi miniszter „Az 
oktatásügy kiváló dolgozója" kitünte-
tést adományozta dr. Csillik Bertalan 
egyetemi tanárnak és dr. Farkas 
Gyula adjunktusnak. Dr. Ruszoly Jó-
zsef miniszteri dicséretben részesült. 

• 
Simon Mária gyakornokot kiemelke-

dő KISZ munkája és diákköri tevé-
kenysége elismeréseképpen a KISZ 
Központi Bizottsága aranykoszorús 
KISZ jelvénnyel tüntette ki. 

Külföldi utak 
Tanárképző főiskolánk küldöttsége — 

Bereczki Sándorné,' Gaál Géza, Kallós 
Gábor, dr. Nagy István és Rigó Jázon 
— Uzsgorodra utaztak, ahol április 18-
tol 24-ig a Lenin születésének 100. év-
fordulója tiszteletére rendezett ünnep-
ségsorozaton vesznek részt. 

Április 5-én Hamburgba utazott dr. 
Ágoston György egyetemi tanár. A JA-
TE Neveléstudományi Intézetének ve-
zetője az UNESCO Pedagógiai Szakbi-
zottsága" elnökségének ülésén vesz részt, 

Vendégoktatóként fél évre az Ame-
rikai Egyesült Államokba utazott dr. 
Szalav László egyetemi tanár, a JATE 
Természettudományi Karának dékánja. • 

Április 20-án a JATE KlSZ-szerve-
eetének « tagú delegációja utazott a 
greifswaldi egyetemre. A küldöttség — 
amelynek vezetője Hegyi András VB., 
titkárhelyettes, tagjai Dékány Imre, 
Gyimes Erzsébet, Kiss Zoltán, Konkoly 
Csaba, és dr. Tóth Lajos — 10 napot 
tölt az NDK-ban. 

A JATE KISZ Bizottságának képvi-
seletében az NDK-ban járt Űjvári Jó-
zsef VB külügyi felelős és Csűri Ká-
roly gyakornok. Szerződést kötöttek a 
Radenbergi Exportsörgyárral, melynek 
értelmében a nyár folyamán a gyár 
kétszer 20 főből álló munkacsoport fog-
lalkoztatását vállalta. 

Ezüst- és bronzérmes 
népitánccsoportok 

Az Egvetemi és Főiskolai Hallgatók 
III. Művészeti Fesztiválja Folklór Szek-
ciójának versenyeit április 5. és 8. kö-
zött rendezték meg Egerben. Az ország 
27 felsőoktatási intézménye nevezte be 
együtteseit a három kategóriában lebo-
nyolításra került vetélkedésbe. Az erős 
mezőnyben a József Attila Tudomány-
egyetem népitánccsoportja bronzérmet 
szerzett, az Orvostudományi Egyetem 
gárdája pedig ezüstéremmel tért haza. 

Módszertani 
megbeszélés 

Az általános és középiskolai biológia 
oktatással kapcsolatos problémákkal 
foglalkozó munkaértekezletet tartott áp-
rilis 10— U-én. a Tudományegyetem 
Neveléstudományi Tanszéke, a Tanár-
képző Főiskola kis tanácstermében. 
Szakfelügyelők. szakvezető tanárok, 
szakmetodikusok vitatták meg az isko-
lákban alkalmazott ú j módszertani el-
járásokat. foglalkoztak a tanárképzés 
gyakorlatiasabbá tételének kérdéseivel 
és a pályakezdő tanárok oktatási és ne-
velési problémáival. Az értekezleten 
fiatal tanárok beszámolói is elhangzot-
tak tanári munkájuk kezdésének ta-
pasztalatairól. 

Centenáriumi 
ünnepségek 

Ünnepi diszülést rendezett Lenin szü-
letésének 100. évfordulója alkalmából 
a József Attila Tudományegyetem és az 
Orvostudományi Egyetem április 21-én 
az Auditórium Maximumban. Dr. Cser-
háti István adjunktus, a SZOTE 
MSZMP Bizottságának titkára megnyi-
tó szavai után dr. Mérei Gyula tan-

székvezető egyetemi tanár mondott ün-
nepi beszédet. Az ünnepség résztvevői 
ezután megtekintették a Vlagyimir Il-
jics Leninről készült dokumentumfil-
met. 

A Tanárképző Pőjskola^áBEÜis^íQaí»» 
a Szabadság Filmszínházban rendezte 
meg díszünnepséget Lenin, születésének 
100. évfordulója- tiszteletére. A halha-
tatlan forradalmárt dr. Fehér István 
tanszékvezető főiskolai tanár méltatta 
ünnepi beszédébein. ezt követően pedig 
a főiskola irodalmi színpada és ének-
kara adott színvonalas műsort 

Összevont 
kollégiumi gyűlés 

összevont kollégiumi gyűlésen emlé-
keztek meg az orvostanhallgatók 20-án 
e?te. a Leriin-centenariumról. A rpeg; 
emlékező előadást dr. Papp János egye-
temi adjunktus tartotta. 

Időmérleg vizsgálat 
-A MAGYAR RÁDIÓ ÉS TELEVÍZIÓ 

KUTATÓKÖZPONTJA időmérleg vizs-
gálatot szervezett a JATE másod- és 
negyedéves hallgatói között. A hallga-
tók április 23—29 kö.zött, egy héten ke-
resztül _ maguk töltik k' a Kutatóköz-
pont kérdezőbiztosai .által .hozzájuk-el-
juttatott és rövidjdő'égységeket tartal-. 
mazó felvételi lápokat. A vizsgálat cél-
ja. hogy a MAGYAR RÁDIÖ És TELE-
VÍZIÓ tudományos módszerekkel meg-
szerzett információk birtokában foly-
tathassa kutatómunkáját. A hallgatók 
önként vállalták az' időmérleg lelkiisme-
retes, rendszeres, naprakész vezetését, 
amelyet a kitöltés után a kérdezőbiz-
tosok gyűjtenek össze. A vizsgálat ered-
ményeinek ismertetésére a Szegedi 
Egyetem hasábjain még visszatérünk. 

Móra Napok 
Április 7-én este nyitotta meg dr. 

Vörös Lászlóné igazgatónő, a Móra 
Ferenc kollégium egyhetes rendezvény-
sorozatát. a MÖRA NAPOKAT. 

Az első est programja dr. Dömötör 
János múzeumigazgató Vásárhely mű-
vészete című előadásával folytatódott, 
majd a Magunk c. kollégiumi lap szer-
zőinek műsorára került sor. 

9-én dr. Mérei Gyula egyetemi tanár 
tartott tájékoztató előadást aktuális po-
litikai kérdésekről. 

Emeletek közötti kispályás focimecs-
csefc zajlö'tták rO-éh;r>m'STd"zerfésr-táíicoe 
esten szórakozhattak a vendégek és a 
koliégium' lakói. 

A hagyományos kollégiumi tovább-
képzőre és a volt mórásokkai való ta-
lálkozóra 11-én került 6or. 

A következő napion, a Debreceni Ne-
velési Konferencia anvagát vitatták 
meg a társkollégiumok állami és diák-
vezetőinek részvételével. Délután házi 
asztalitenisz-bajnokság volt. Végül ko-
molyzenei est Beethoven műveiből. 

A Szovjetunióban járt kollégisták tar-
tottak élménybeszámolót 13-án. 

Ünnepélyes Kollégiumi Bizottsági 
ülésen zárták be a Móra napok rendez-
vényeit, április 14-én. 

Papp bajos 

LENIN 
(Részlet) 
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A neve több ma már tonnányi, tiszta bronznál, 
mit szél ver védtelen egy gránit-tömb fölött, 
öt hang?..; A kéz öt ujja! öt. eszme-érzékszervünk, 
bt évtized csodája! S ha csillag: ága öt. 
Lenin! lobogó lángok, lépések, lendülő had, 
lelkesült-kemény arcok: matrózok, katonák. 

......í egyetlen lüktetés, mely végigáradt a termen, 
amig kint szétfutottak a rémült paloták. 

'.' Megáll az erkelvényen... Majd intett, két kezével, 
és fáradt-rekedt hangon a békéről beszélt. 
Hogy lenne vége már a véresős viharnak, 
hogy sütne már a nap és tisztulna a lég; 
hogy a bevetett rög szárba szökő kalászit 
békével learassák a mindig-magvetőkl 

- fiogy a népé legyen az égbolt széles kékje. • 
—szelid-szemű béke s .a nyugodt, barna föld! 

Lenin! elektromosság ember-arcú jövője, 
egyetlen erő fénye az első utakon. 

V'arhikor' húsz dekányi' ragacsos rozskenyérrel 
kapta И napi munkát a munkáshatalom, 
és éhezett-épitett. s az emelkedő fáiért, 

•minden kis" szegletééri vérzett külön-külön. 
, ha-martalóchad támadt. Az új rend katonái 

széttört szívüket hordták csillagként mellükön. 
Lenin! népek fohásza, az Imák végén ámen 
Irkutszktól Archangelszkig. Murmanszktól Bakuig. 
Nanáj vadászok íján az ég felé lőtt vessző 
s a pétervári munkás nagy ökleiben a hit. 
Százféle nyelven szóló, de egyféleképp gondolt, 
érzett és átélt tudás, új embert nevelő; 
örmény, tatár-e, vagy grúz. üzbég, kirgiz, vagy tádzsik, 
vallja rendíthetetlen: — egy hon polgára в! 
Lenin! indulók zengő dallama milliárdnyi 
ajkon, amerre élnek e bolygón emberek, 
igazság-hirdetőknek szavából messze hangzik 
ez első kimondott szó. amit О hirdetett. 
Lenin! я е т lehet többé a mélybe visszabukni, 
a széria ni tudóról letépni szárnyait! 
Kincs gép. mely le nem állna, ha munkása kezéből 
valaki elragadná megharcolt jogait, 
nincs föld, amely teremne, ha dölyfös, földesúri 
parancsszó követelné, ostorral toldva meg! 
Nincs tudás, mely a szolga göncét magára venné! 
Meg nem történtté tenni korunkat nem lehet. 

• Az emberiség már a meglelt jövőbe kémlel 
mjjongó izgalommal, hol bolygók is napok 
serege-sokasága emberibb körbe áll majd. 
I egy értelem diktálta, gyönyörű táncba fog. 

StéhJlk János, a főiskolai plakitkiállítáeon díjat nyert plakát ja 


